
14.出産希望なし群を省いた、厳密な妊娠・出産・不妊の状況
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９６年 データ　確定（n＝226）
　＊過去すべての経験

０１年データ　確定（n＝408）
　＊過去すべての経験



15.結婚している人の不妊状況〈自覚症状で不妊状態を選んだ人々〉

会員・非会員別の不妊状況 (確定）
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結婚者の不妊状況
（確定 n=456）

非不妊
39％（177人）
平均年齢：38.8歳

　　不妊
61％（279人）
平均年齢：35.7歳

＊01年データ ：過去5年の体験 注）不妊の83％がJEMA会員



16-ア.結婚している人の病巣の診断
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不妊 (確定 n=279)

非不妊 （確定 n=177）

＊01年データ ：過去すべての体験



16-イ. 病巣がないという診断
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＊01年データ ：過去すべての体験



17.結婚している人の、痛みの日数
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＊01年データ ：過去5年の体験



18.結婚している人の、 5年間で経験した治療
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不妊 (確定 n=279）

非不妊 （確定 n=177）

＊01年データ ：過去5年の体験



19.結婚している人の、保存手術後の再発
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一般の腹腔鏡保存手術
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非不妊
（n=36）
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＊01年データ（確定） ：過去すべての体験
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20.結婚している人の、心の状態
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良い方向
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非不妊の人（確定 n=177）

わからな

い　1%

良い方向
に安定

43%

良くない
ほうに
低迷

10%

良いとき
と良くな
いときが
半々

46%

＊01年データ ：過去5年の体験



21.不妊治療経験者の妊娠・出産・不妊の状況

01年データ （確定 n=225） ＊01年データ ：過去すべての体験
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　　　　　　　　8％

出産した
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22.経験した不妊治療
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＊01年データ ：過去すべての体験



23.結婚している人の、不妊治療経験と痛みの関係
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２～3日

33%

1週間
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3週間
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ほぼ毎日

6%
ほとんど

痛くない 4%
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25%

＊01年データ ：過去５年の体験



24.不妊治療で内膜症が悪化したか
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わからない
36%

悪化したような
気がする　22%

明らかに悪化した
（自覚）　27%

明らかに悪化した
（医師が認めた）
12%

妊娠しなかったがむ
しろ改善された　3%

明らかに悪化した（医師
が認めた）

������
明らかに悪化した（自覚）

������
������悪化したような気がする

������

わからない

妊娠しなかったがむしろ
改善された

＊01年データ ：過去すべての体験



25.出産は何の効果だったか
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確定　（ｎ＝216）　　
＊01年データ ：過去すべての体験

西洋医学以外 3.5％ 不妊医療　18.5％内膜症治療 19％ 3％自然に 55％



26.内膜症診断後における出産後の再発

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

���������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

�������������������������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

��������������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

���������������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

����������������

01年データ　（確定 n=91）

改善状態：１年以内
継続中　8%

３年以内に再発　8%

半年以内に再発 19%

１年以内に再発 11%

初月経から再発 14%

５年以内に再発 1%

４年以内に再発 4%

改善状態：２年以内
継続中　4%

２年以内に再発　17%

改善状態：半年以内
継続中　3%

改善状態：３年以内
継続中　5%

改善状態：５年以上
継続中　4%

改善状態：５年以内
継続中　1%

改善状態：４年以内
継続中　1%

＊01年データ ：過去すべての体験



27.出産後（3歳児検診まで）の状況
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01年データ （確定 n＝181）

体も心も楽になった

27%

かわらない
30%

体も心もつらくなった
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体はつらいが、

心は楽になった 22%
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心はつらい 1%
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01年データ （臨床 n=139）

かわらな
い　32%

＊01年データ ：過去すべての体験

体も心も楽になった

　　　　19％

体も心もつらくなった　26％

体はつらいが、

心は楽になった 19％

体は楽になったが、

心はつらい　4％
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